
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0321/2019 der FW-G-Stadtratsfraktion betreffend Praxis der 
Bauvergabe in der Stadt Mainz (FW-G) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1.  Wie viele Bauaufträge wurden für Hoch- und Tiefbaumaßnahmen über 250 Tsd. Euro 

seit 2014 vergeben? 

 
Durch die Stadt Mainz wurden für die Zeit vom 01.01.2014 bis 31.12.2018 insgesamt 100 
Bauaufträge über 250.000,- € mit einem Gesamtvolumen in Höhe von 80.106.177,16 € ver-
geben. 
 
 
2. Welche Baufirmen bekamen die Aufträge? Bitte nach Jahren, Bauobjekt und dem Na-

men der Firma gliedern. 

 
Im Anhang finden Sie eine entsprechende Tabelle als Übersicht. 
 
 
Mainz, 12.02.2019 
 
 
gez. 
Manuela Matz 
Beigeordnete 


